



# 156-915.77<sup>Q&As</sup>

Check Point Certified Security Expert Update

## Pass CheckPoint 156-915.77 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.geekcert.com/156-915-77.html>

100% Passing Guarantee  
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by CheckPoint Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





### QUESTION 1

The third-shift Administrator was updating Security Management Server access settings in Global Properties and testing. He managed to lock himself out of his account. How can you unlock this account?

- A. Type `fwm unlock_admin` from the Security Management Server command line.
- B. Type `fwm unlock_admin -u` from the Security Gateway command line.
- C. Type `fwm lock_admin -u` from the Security Management Server command line.
- D. Delete the file `admin.lock` in the Security Management Server directory `$FWDIR/tmp/`.

Correct Answer: C

---

### QUESTION 2

To qualify as an Identity Awareness enabled rule, which column MAY include an Access Role?

- A. Source
- B. Track
- C. User
- D. Action

Correct Answer: A

---

### QUESTION 3

How do you configure the Security Policy to provide user access to the Captive Portal through an external (Internet) interface?

- A. Change the gateway settings to allow Captive Portal access via an external interface.
- B. No action is necessary. This access is available by default.
- C. Change the Identity Awareness settings under Global Properties to allow Captive Portal access on all interfaces.
- D. Change the Identity Awareness settings under Global Properties to allow Captive Portal access for an external interface.

Correct Answer: A

---

### QUESTION 4

If your firewall is performing a lot of IPS inspection and the CPUs assigned to `fw_worker_thread` are at or near 100%, which of the following could you do to improve performance?



- A. Add more RAM to the system.
- B. Add more Disk Drives.
- C. Assign more CPU cores to CoreXL
- D. Assign more CPU cores to SecureXL.

Correct Answer: C

---

#### QUESTION 5

MegaCorp is running Smartcenter R70, some Gateways at R65 and some other Gateways with R60. Management wants to upgrade to the most comprehensive IPv6 support. What should the administrator do first?

- A. Upgrade Smartcenter to R77 first.
- B. Upgrade R60-Gateways to R65.
- C. Upgrade every unit directly to R77.
- D. Check the ReleaseNotes to verify that every step is supported.

Correct Answer: D

[156-915.77 PDF Dumps](#)

[156-915.77 VCE Dumps](#)

[156-915.77 Exam Questions](#)